

花店、商场、影楼、酒吧铆足了劲

众商家拼抢“七夕经济”

本报见习记者 刘伟 李宝然

8月6日是传统的七夕节,即中国情人节。今年,日照市区众多商家瞄准了七夕,纷纷亮出各自的招数,大打“七夕经济”牌。

花店 鲜花预订火爆

情人节当然少不了鲜花的点缀,在海曲路一家花店,老板张女士这几天格外忙。她说七夕期间,鲜花的预售已经超过洋情人节。

“洋情人节主要是年轻情侣买花,七夕不但有年轻情侣许多结婚的也来订花。”张女士说。

4日记者采访时,张女士的花店就卖出了三大束鲜花,都是已婚市民购买的。”

据了解,以玫瑰花为例,4日预订的话是五元钱一朵,要是等到七夕当天,每朵玫瑰的售价会涨一倍。“现在鲜花预订情况非常好。”

商场 打折促销占主导

在日照市各大商场,七夕节促销、打折的广告牌都已经都张贴悬挂出来了。记者观察发现,七夕节期间,众多的商家将促销和打折的商品集中在金银珠宝以及化妆品上面。

在银座商城,记者看到工作人员正在针对七夕进行内部装饰,装饰的主要部分就是化妆品和金银珠宝类的商品。

“今年七夕期间,我们的促销和打折商品主要是化妆品和金银珠宝,例如纯金的价格在七夕期间每克优惠5元钱。而且会员还可以收到纪念小礼品。”银座商城策划部张先生说。

据张先生介绍,他们商城已经连续三年在七夕期间举办促销活动,“效果还不错,每年七夕期间销售额都会增加三成左右。”

另外,张先生还介绍道,过七夕的市民并不仅限于情侣,许多已经结婚的市民也会在七夕期间来凑个热闹。“结了婚的市民也想借七夕再浪漫一下。”张先生笑着说。

影楼 分一块七夕“蛋糕”

市区大小影楼也不甘放过七夕这块大蛋糕,许多影楼已经将七夕期间的优惠措施“张榜公布”,或打折优惠或赠送礼品,促销方式大同小异。

在泰安路一家影楼,工作人员说,七夕期间他们对于情侣写真照实行八折优惠,而且还会赠送具有纪念意义的小礼品。

“最主要的是,只要顾客在七夕期间预订情侣写真,无论何时来拍都是八折优惠。”

该工作人员说。

酒吧 在七夕遇到爱

与商场相比,酒吧的营销模式有些不同,他们更多的将眼光放在了七夕期间依旧还是单身的男女身上,相亲会也成了酒吧在七夕期间推出的一道特殊的“情人节大餐”。

在比比肯酒吧,记者看到,工作人员正为七夕情人节做最

后的准备,或者在扎花篮或者在调试音响。

“我们与商家不同,这次七夕我们主要是为单身人士服务,七夕当晚我们会举办一场单身派对,让单身人士明年七夕不再单身。”该酒吧蓝经理说。

据了解,市区还有几家酒吧将会举办类似的相亲联谊会,“我们都希望来参加的单身人士能够在七夕期间遇到真爱。”蓝经理说。



4日下午,在市区一家商场,一对情侣走过该商场专门为七夕准备的“鹊桥”,他们打算挑选珠宝首饰作为七夕节礼物。 本报见习记者 刘涛 摄

“中国情人节”

七夕又名“乞巧节”、“少女节”、“女儿节”,是我国传统节日中最具浪漫色彩的一个节日,七夕坐看牵牛织女星,是民间的习俗。相传,在每年农历七月初七的夜晚,是天上织女与牛郎在鹊桥相会之时。

各地对于庆祝七夕也有不同的风俗,山东地区主要是拜七姐神和种巧菜制作巧花。不过七夕比较受欢迎的还是坐看牵牛织女星,所以现又被认为是“中国情人节”。



日照关爱医院

关爱青少年生殖健康



暑期公益援助活动

包皮包茎危害大,青少年暑期治疗最合适

夏季人体免疫力较弱,细菌容易滋生,容易引起包皮龟头炎,其表现为局部红肿、疼痛、流脓等。部分病人可因逆行感染,引起前列腺炎、精囊炎、睾丸炎等男性生殖疾病,尤其是包茎的患者。因为大量的分泌物不能排出,常常在包皮的表面形成白色的“肿块”,这些“肿块”就是包皮垢,对阴茎发育、龟头刺激非常大,久而久之,可引起病变。

暑假期间,是青少年检查身体,治疗小疾病的理想时机。据统计,包皮包茎患者占男科手术比例的大半。从医学角度讲,包皮手术属于身体外部的小手术,手术创口小,有利于创口愈合。而对于青少年来说,夏天假期长,有充分的休息和康复时间,所以利用暑假时间进行包皮手术最合适。专家指出:很多在校学生处于青春发育期,也是阴茎发育的关键时期,包皮过长或者包茎都可能阻碍阴茎的正常发育,尽早进行包皮手术可以有效解决生殖健康问题。目前,日照关爱医院泌尿外科应用国际最先进的“韩式无痛微创包皮整形术”为患者实施手术,手术时间短,术后外形美观,深受生殖整形专家及广大患者的青睐。

广大患者的青睐。广大家长朋友可以带孩子积极就医。

泌尿外科专家提醒:包皮手术虽然是一个小手术,但同样需要专业的医疗技术。目前部分非专业机构开展生殖整形手术,由于医生缺乏经验,技术水平也不到位,往往给手术埋下失败的祸根。专家指出:现代男性已经不再满足于包皮、包茎的简单手术切除模式,更追求与手术后的美观,增强功能化,所以要求男科领域不断的更新专业理念,不断追求完善的手术效果。包皮手术要兼顾病人的生殖健康性,从术前检查的测量,外观的设计,手术方式的制定,术后效果评估和愈合康复都需要精心定制,以确保手术的一次成功和完美度。

日照关爱医院泌尿外科的韩式无痛微创包皮整形术在临床上已经得到了越来越多患者的青睐。与传统包皮环切术相比,韩式无痛微创包皮整形术采用整形领域先进的技术,手术可微创创于术区和整形美容技术,整个过程仅需30分钟左右,安全快捷。随治随走,术后外形美观,是广大男性朋友追求完美生殖器官外形的首选。

8月1日-8月25日期间 来院手术,援助手术费 **200元!**



援助热线 **8331999**

★市城镇职工医疗保险定点单位
★农村合作医疗报销定点医院

院址:日照石臼北京路与黄海二路交会处
乘3、5、11、12、19、25、27、31、303路车即到